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Ata da vigésima primeira Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e dois dias do mês de junho, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:784/2015, autor: Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, assunto: solicita parecer sobre desconto de subsídio do Vereador em falta em sessão extraordinária, recebida em 19/06/2015. Protocolo:785/2015, autor: Sindicato dos empregados da Prefeitura de Areado - SEMPRE, assunto: manifesta sobre o Projeto de Lei Complementar nº 02/2015, recebida em 19/06/2015. Protocolo:786/2015, autor: Polícia Militar de Minas Gerais, assunto: convida para solenidade de passagem de comando da 18ª Região da Polícia Militar, recebida em 19/06/2015. Protocolo:787/2015, autor: Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, assunto: solicita desconsiderar o Protocolo nº 784/2015 e faz nova solicitação, recebida em 19/06/2015. Publicados e encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de Lei nº 44, 45 e 46/2015, que, respetivamente “Altera a Lei nº 80, de 26 de novembro de 1997, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências”, “Altera a Lei nº 593, de 19 de março de 2008, que dispõe sobre a instituição de função gratificada de que trata o art. 45A da Lei Complementar nº 5, de 23 de dezembro de 1993” e “Autoriza o Município a alienar bem público que menciona”. Publicado e encaminha à Comissão Especial o Projeto de Lei nº 47/2015, que e “Denomina Logradouros no Bairro Parque da Colina, nesta cidade”. O Presidente indicou os Vereadores Benedito Pereira Pio, Carlos Henrique de Oliveira e Darlene Sebastiana Ferreira Leite para comporem a Comissão Especial para estudo do Projeto de Lei nº 47/2015. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 37/2015, do Vereador Benedito Pereira Pio solicitando ao Sr. Prefeito que crie um horto florestal municipal para cultivo de árvores nativas da região. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 38/2015, do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain solicitando ao Sr. Prefeito que entre em contato com a Empresa de Transporte Terrestre Gardênia para que volte a vender passagens rodoviária no município de Areado-MG. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 39/2015, do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain solicitando ao Sr. Presidente que entre em contato com a Empresa de Transporte Terrestre Gardênia para que volte a vender passagens rodoviária no município de Areado-MG. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 40/2015, dos Vereadores Benedito Pereira Pio e Beatriz Aparecida Valini solicitando ao Sr. Prefeito que faça uma revisão geral das Leis de Planos de Cargos, Carreiras e vencimentos da Prefeitura Municipal. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 27 de junho de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Benedito solicita a palavra e informa que deve ser feito uma reestruturação na Lei atual para que não haja estas diferenças de valores que recebem os servidores, uns recebem 30,00 reais e outros 300,00, enquanto não houver uma reestruturação administrativa”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura de Indicações: Nº 19/2015, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain, Carlos Henrique de Oliveira, Benedito Pereira Pio, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone e Adilson Prado do Rosário indicando que o Sr. Prefeito edite Decreto para regulamentar os veículos ciclomotores na cidade. Nº 20/2015, do Vereador Carlos Henrique de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Planejamento de Projeto destinado as crianças e adolescentes com vistas à prática de esportes, integração social e distribuição de merenda.   Nº 21/2015, do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Luiz Roberto Duarte Chain e Douglas Ávila Moreira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que estude a viabilidade para retorno do fundo municipal complementar de seguridade social dos servidores. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra os Vereadores inscritos para Comunicações, as quais foram enviadas por e-mail em 27 de junho de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereadores inscritos para comunicações, Vereadora Beatriz irá falar sobre o ofício enviado pelo Sindicato dos Servidores Municipais de Areado a esta Casa,a Exma. Vereadora Beatriz Aparecida Valini, cumprimenta todos os presentes e se diz satisfeita com o público presente em sua maioria formado por servidores da prefeitura municipal e aproveita para explicar o oficio do Sindicato dos Servidores Municipais de Areado (SEMPRE) que o Exmo. Secretário da mesa, Vereador Flávio, acabou de ler nas correspondências recebidas. O prefeito municipal enviou para a câmara o projeto de Lei Complementar nº 02/2015 que pretende extinguir o direito do servidor de auxílio natalidade. Esse auxílio é um benefício do Estatuto do Servidor há muito tempo, contudo somente agora veio a indagação sobre a extinção do pagamento desse beneficio. O principal objetivo da manifestação do sindicato neste projeto é requerer que os nobres pares rejeitem a proposta enviada pelo prefeito municipal justificado pela contenção de despesas com os servidores, uma vez que possuímos outros modos de assegurar os limites traçados pelo orçamento municipal. Como exemplo podemos citar o aproveitamento dos servidores efetivos para preencher cargos comissionados, o que de modo eficaz ocorre na secretaria de educação, quando nomeia as professoras efetivas como diretoras de escolas. Outra sugestão importante ao Chefe do Executivo é a observância da Lei de Responsabilidade fiscal, quanto aos limites de gastos com pessoal, o qual notamos nos recentes projetos em tramite, estão ultrapassando seus limites, devendo o prefeito tomar as medidas de restrições impostas pela lei. Dessa forma, espera que todos os colegas vereadores prezem por conservar os direitos dos servidores públicos e aguarda a rejeição do projeto como legitima medida de interesse público.”. ORDEM DO DIA: Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 31/2015, que, “Aprova o Plano Decenal Municipal de Educação de Areado e dá outras providências”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 31/2015, enviado à apreciação desta Casa Legislativa, por meio da Mensagem 18/2015, que “Aprova o Plano Decenal Municipal de Educação de Areado e dá outras providências”, estabelecendo metas e estratégias a serem alcançadas na Educação em Areado. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma, opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº: 31/2015, com a inclusão da Mensagem 32/2015, recomendando-o aos demais Pares. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 27 de junho de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereadora beatriz relata que o resultado foi fruto de muito esforço de vários servidores municipais que não mediram esforços para que o projeto fosse finalizado, só para ser feita a leitura final foram gastos dois dias, comenta sua participação no projeto como membro do Legislativo e relata também o esforço das comissões permanentes desta casa, que principalmente na semana passada se reuniram todos os dias para debater principalmente a polêmica que se tornou os termos Gênero e Sexualidade abordados no projeto, após o comentário mal interpretado por alguns feito pelo Padre João em uma missa , diz estar satisfeita com o resultado final. Vereador Douglas Ávila informa que sábado passado após a missa dás 19:00 horas, foi abordado pelo Padre João,  que o questionou sobre a posição da Câmara em relação aos termos Gênero e Sexualidade incluídos no projeto enviado a esta Casa, relata que o Vereador Flávio Gouveia também já havia sido abordado pelo Padre João no último sábado, Douglas relata que após a abordagem foi se aprofundar mais no assunto, e pode observar que realmente se tratava de um tópico polêmico que  necessitava de um estudo bem delicado, diz que também ficou satisfeito com o resultado e cumprimenta a todos que participaram da elaboração deste projeto. Vereador Flávio Gouveia cumprimenta as comissões permanentes por terem acatado o pedido do executivo para que fossem substituídas as palavras Gênero e Sexualidade no projeto, estas palavras poderiam no futuro gerar muitas divergências de opiniões e interpretações, relata que partiu dele o convite ao Padre João para que viesse a esta Casa, e assim pode ser esclarecido todo o mal entendido ocorrido com suas declarações. Vereador Carlos Henrique diz que a presença do Padre João foi importante, mas que não influenciou na decisão, que a decisão foi das comissões permanentes desta casa.”. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 31/2015 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em única discussão, votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 31/2015 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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